ADI/SOYADI: SINIFI:

SORU I1:
Asagidakilerden hangisi 42 sayisinin car-
panlarindan biri degildir?

A) 3 B) 14 C) 18 D) 21
SORU 2:
240 sayisinin asal carpanlarina ayrilmis hali

asagidakilerden hangisidir?

A) 2% .31 5! B) 2*.5°
c) 2%.32.5' D) 22.3?
SORVU 3:

Asagidaki sayilardan hangisi rasyonel sayi-
dir?

A) -05 B) -5 €) 13 D) V14
SORYU 4:

iki otobiisten birincisi 6 giinde ve ikincisi 8
giinde bir sefer yapmaktadir. Ayni anda se-
fere cikan bu otobiisler en az ka¢ giin sonra

yine birlikte sefere cikarlar?

A) 24 B) 18 c) 12 D) 10
SORTU 5:

(-4)? : (-2)? isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?

A) -4 B) -2 C) 2 D) 4
SORTU 6:

107.10°
0" 10" isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A) 10* B 107 ¢) 1072 D) 107"
SORU 7:

Bir torbada ayni biiyiikliikte 7 kirmizi ve 5
mavi top vardir. Bu torbadan c¢ekilen bir to-
pun mavi gelme olasiligi kagtir?

N2> L 0= L
7 5 12 12

NO:
YONERGE: Sinav 20 sorudan olusmaktadir. Her soru 5 puandur. Siire 40 dakikadir. Cevap anahtarina isaretleme yapiniz.

SORTU 8§:
Hangi secenekteki ifade 0,00000741 sayisi-

na egittir?

A) 0,741.1078 B) 741.10°
c) 741.1077 D) 741.10°°
SORVU 9:

Bir kesede birbirinin esi olan 4 sar1, 5 mavi
ve 2 yesil pul vardir. Bu keseden ¢ekilen bir
pulun yesil gelme olasiligi kagtir?

N2 it ool D) 2
9 11 9 11

SORVU 10
Bir madeni para atilmasi olayina ait tiim

olasi durumlar asagidakilerden hangisidir?

A) Yazi B) Tura, Cift
() Yaz, Tek D) Yaz, Tura
SORU I11:
V52=2113 Vie1=1V3
VI5=5V3 V243=93
V/500=5+10 VB5 =52

Yukarida verilen esitliklerden kag¢ tanesi
dogrudur?

A 2 B) 3 C) 4 D) 5

SORU 12:;
J24 .45
3720

den hangisidir?

isleminin sonucu asagidakiler-

A) V2 B) V3 ¢) V6 D) 6
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OKTAY KOCMAN ORTAOKULU 8. SINIFLAR MATEMATIK UYGULAMALARI DERSI I. DONEM I1. SINAVI

ADI/SOYADI: SINIFI:

NO:

YONERGE: Sinav 20 sorudan olusmaktadir. Her soru 5 puandur. Siire 40 dakikadir. Cevap anahtarina isaretleme yapiniz.

SORU 13:
a.a.b.bifadesinin esiti asagidakilerden

hangisidir?

A) 2ab B) a’b’
C) 4ab D) 2a’b?
SORU 14:

V28 -175 + /63 isleminin sonucu asagida-
kilerden hangisidir?

A) 5 B) V3 c) 2 D)o

SORU 15:
x . x .y ifadesinin esiti asagidakilerden han-

gisidir?

A) Xy B) 2x.y

C) x.y? D) 3xy

SORVU 16:

i Ni A N C
Giin\‘\\ [ yse az an

Cumartesi  5TL 2TL 30TL 10TL

Pazar 3TL 10TL 20TL 10TL

Bir babanin dort cocuguna hafta sonu ka-
¢ar TL harchik verdigi tabloda gosterilmistir.
Buna gore babanin pazar giinii verdigi top-
lam harclik miktari Naz'in hafta sonu aldig:
toplam har¢lik miktarindan kag TL azdir?
A) 9 B) 7 ¢) 5 D)3

SORVU 17:
x* + 5x - 9 cebirsel ifadesinde sabit terim
asagidakilerden hangisidir?

A) 9 B) 5 ¢) -5 D) -9

SORU 18:
Asagida verilen islemlerden hangisinin so-

nucu dogal sayi degildir?

A) J13.413 B) 2/13.4/13
¢) J8.18 D) V27 .32
SORU 19:

V0,49 ifadesi asagidakilerden hangisine
esittir?

A) 007 B) 07 C) 49 D) 7

SORU 20:

Bir kutuda birbirine es 20 tane sari, 10 tane
kirmizi ve 50 tane mavi top vardir. Bu kutu-
dan rastgele bir top cekildiginde ¢ekilen to-
pun sari olma olasihgi kagtir?

nLr pl 0 1 D) L
3 8 4 7

BU BOLUME MUTLAKA
KODLAMA YAPINIZ!
Isim/Soyisim

Gg&renci No

R« L LI - % R L B
2
=}

RIN 11 WEIR T
=
ka2
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